NGB_MAO003_1 (Matematika — Analizis és differencialegyenletek)
3. vizsga, 2015. januar 5.
Az eredmény puszta kozléséért nem jar pont!

Nepun: s N 2.

1. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a komplex szdmok halmazan!

(1 —V/3i)2% + 12 4 20i = 20v/2(cos 135° + i sin 135°)

7—8n

3—4n
az ¢ = 10~* hibakorldthoz!

2. Vizsgdljameg az a,, = sorozatot monotonitds, korldtossag és hatarérték szempontjabdl! Adjon kiiszobindexet

3. (a) Hatdrozzamega lim /22 + 3z — 1 — v/22 — 2z + 4 fiiggvényhatdrértéket!
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(b) Hatirozza meg a li_>m < 436 n 5) fliggvényhatarértéket!
x o €T

4. Hatdrozza meg az f(z) = zv/2x — 5 figgvény xo = 3 koriili harmadfokd Taylor polinomjat!

2
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5. Hatdrozza meg az f(z) = z 1— fiiggvény értelmezési tartoményat! Vizsgdlja meg a fliggvényt konvexitas és

inflexids pontok szempontjabol!

6. (a) Hatdrozza meg az / In(z?)(4x + 1) dz primitiv fiiggvényt!

JT
(b) Szdmitsa ki az / sin(z?)x dz hatdrozott integralt!
0

7. (a) Hatdrozzamegazy — 1 = differencidlegyenlet dltalanos megoldasat!

1+ 222
(b) Hatdrozza meg az 9y" + 6y’ + y = €3* + 2z — 1 differencidlegyenlet dltaldnos megoldasat!

+1 Bizonyitsa be a hatdrozott integrdl alkalmazdsaindl tanult képlet (forgastestek felszine) segitségével, hogy az egyenes
korkip paldstjdnak felszine A = wrv/r2 + m?!

+2 Hatdrozza meg az 3y — 9y = 27x — 12 sin 3z differencidlegyenlet dltaldnos megoldésat!

J6 munkat!

Feladat: 1 2 (3a |3 | 4 5 |6a|6b|7a|7b | +1|+2
Max.pont: | 12 | 12 | 4 | 4 | 12|16 | 10 | 10 | 10 | 10

Elért:

Ponthatarok:

0 - 49 1
50 - 61 2
62 - 73 3
74 - 85 4
86 - 5



